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Budapest, 1966. évi január hó 21-én

Tárgy: Boncolást megelőző vérmintavétel holttestekből 
laboratóriumi vizsgálatok céljára

- Az eredményes vércsoportmeghatározások és véralkoholvizsgálatok 
egyik feltétele, hogy lehetőleg friss, bomlatlan állapotú vér álljon 
a laboratóriumi vizsgálat rendelkezésére. Gyakran előfordul, hogy 
emberölési esetekben, közlekedési és egyéb balesetekben a bűnjeltár­
gyakról, -  az elkövetés eszközéről, ruházati és egyéb tárgyakról -  
eredményes vércsoportvizsgálat végezhető, a hullavér azonban bomlott 
volta miatt vércsoportmeghatározásra alkalmatlan, így összehasonlítási 
alap hiányában az egyéb eredmények sem értékelhetők kellőképpen.

A hullai vérminták alkoholtartalomra történő vizsgálatát is nem egyszer 
meghiúsította, illetve a kapott eredmény értékelését lehetetlenné tette 
a vérminta romlott állapota.

A hullavérek még hidegebb évszakokban is rendszerint oly bomlott álla­
potban kerülnek beküldésre, hogy érzékenyebb laboratóriumi vizsgála­
tokra -  mint pl. vércsoporttulajdonság meghatározása -  alkalmatla­
nok. Ennek oka elsősorban az, hogy a halál beálltától a boncolás foga­
natosításáig hosszú idő telik el, mely alatt a holttest bomlása előrehalad.

Fentiekre figyelemmel utasítom a boncolásokat elrendelő szerveket, 
hogy a rendkívüli halálnak a 9/1965. IM számú rendelet II. 1. 19. §. 
(1)-ában felsorolt esetei közül élet elleni bűncselekményekben, közleke­
dési és egyéb balesetekben, valamint orvosi beavatkozásokkal kapcsola­
tos halálesetekben, a holttest (ek) -ből még a boncolás megtörténte előtt,
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tehát vagy a helyszíni halottszemle keretében, vagy a holttest elszállí­
tása után közvetlenül, -  amennyiben a boncolásra csak később kerül 
sor -  vércsoport és véralkoholvizsgálat céljaira, vérminta vételét esz­
közöltessék.

A vérminta vétele a  comb gyűjtőeréből történjék. A mintavétel kapcsán 
a holttesten eszközölt változásokat jegyzőkönyvben kell rögzíteni, hogy 
azok a későbbi boncolás során zavarólag ne hassanak.

A vérmintákat a szükséges adatok közlésével haladéktalanul meg kell 
küldeni vizsgálatra a BM ORFK Bűnügyi Technikai Osztálya Orvos­
szakértői alosztályának.

KŐRÖSI GYÖRGY s. k.,
r. vezérőrnagy 

miniszterhelyettes

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak.
K apják: M iniszterhelyettesek,

Főcsoportfőnökök,
II/I—III. Csoportfőnök,
II/I—2—3—4. osztályok vezetői,
BM Egészségügyi Osztály vezetője,
Budapesti Rendőrfőkapitány, rendőri I. helyettese,
II/I—2—3, ügyeleti, egészségügyi osztályok vezetői,
Megyei rendőrfőkapitányok, rendőri helyetteseik, bűnügyi-, 
vizsgálati osztályvezetőik, városi, városi és járási 
rendőrkapitányok és bűnügyi alosztályvezetőik.

Készült: 400 példányban.
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